Ow

Deutsch Aktuell
Top-Thema — Aufgaben

Wailder im Klimawandel

Aufgaben zum Text

1.

Was steht im Text?

Wiihl die passenden Losungen aus. Es kann auch mehr als eine Antwort
richtig sein.

1.
a)
b)
c)

2.
a)
b)
c)

3.
a)
b)

c)

2.

Welche Schwierigkeiten fiir die Biaume werden im Text genannt?

Es hat monatelang geregnet.

Wegen des Klimawandels ist es viel warmer als friiher.

Wenn es regnet, dann ist der Regen oft so stark, dass die Erde ihn nicht aufnehmen
kann.

Was steht im Text?

In Deutschland gibt es nicht viele Fichten.

Es dauert lange, bis man das Holz der Fichte verkaufen kann.
Die Trockenheit ist fiir die Fichten besonders schlimm.

Wozu rit der Forster Knut Sturm?

Die Baume sollen besonders eng gepflanzt werden.

Der Mensch soll wenig Einfluss auf den Wald nehmen, weil das Holz der Baume
dann eine bessere Qualitat bekommt.

Der Wald soll sich selbststandig entwickeln, damit er gesund bleibt.

Ube die Vokabeln!

Welches Wort gehort zu welchem Bild? Ordne zu.

a) Rinde b) Krone ¢) Wurzeln
d) Samen e) Nadeln
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3. Ube die Deklination von Partizipien!
Wiihl die richtige Form der Partizipien. Achte auf Genus und Kasus.

1. GleichmaBig (fallenden/fallender/fallende) Regen ist gut fiir den Wald.

2. Die Fichte gehort zu den schnell (wachsenden/wachsende/wachsendes) Baumarten.

3. Trockenheit und (steigenden/steigender/steigende) Temperaturen sind Folgen des
Klimawandels.

4. Eng (stehende/stehenden/stehender) Baume sind oft gesiinder.

5. Einen langsam (entstehender/entstehende/entstehenden) Schaden erkennt man oft
zuerst in der Krone des Baumes.
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